

2016年10月13日 耶稣是主电台 直播

暴力精神病 Paul Chepkuony 得主医治

医治地点：超级大型那库鲁复兴聚会--2016年8月26-28日



Paul Chepkuony (保罗) 38岁，他在1978年在 Chemanel Kuresoi 行政区出生，是生来正常的孩子，家中成员加上他共五人。自从1996年开始，他已经成为精神病20年了。

他在幼年时成为一位孤儿，妈妈在生病后成了精神病，因着如此的情况被压垮最后死亡。因此叔叔接管了这个家庭来帮助他们。之后，保罗在1996年退学，那时他14岁，

并开始作出一些奇怪的举动。

那时他被带到那库鲁省总医院，在精神病房住院 3 个月，但是情况恶化，他们放弃治疗并把他带回家，那时看起来似乎是平静的，但是之后他再次变得非常疯狂，开始在市场追打着人。他的食量曾经很大，在五分钟内热腾腾的食物就被他解决了，他们试着做药草疗程但是全都徒劳无功，所以他们把他绑紧，之后他在 Keringet 镇上消失，叔叔放弃了他。


保罗曾经追着人们、跟在车子后面跑，常常自言自语，他在 Keringet 的工作就是每天从市场的一端搬运许多又大又重的石头到另一端，来来回回的搬着；他从来不洗澡，他开始住在公共厕所并在镇上做一些下流的事，像是把食物丢到地上再捡起来吃，人们提供给他食物，他的食量非常大，在五分钟内可以吃完热腾腾的食物，人们继续给他食物，他可以一直不停的吃，他的嘴巴也有被食物烫伤的痕迹。他曾经得过一场非常严重的感冒，因为他睡在外头。

[到那库鲁的旅程]

这是一项非常困难而繁忙的任务来找到保罗，因为人们没有在他通常会待在的地方找到他。尽管如此，Priscilla 牧师和 Joel 牧师他们从不放弃，在树丛中搜索着保罗，他们最后找到了他。

然而保罗是如此的反抗不愿意接受跟他们走，他们试着宠他。后来保罗跟着他们去市场，那里人非常非常多，人们在市场嘲弄着他们，想着这些人与这个神经病要做什么。

在市场的人们起誓道：「如果保罗从那库鲁回来时得到医治，我们就接受救主。」最后保罗进入车辆直接被送到那库鲁的超级大型复兴聚会。



[一号门]

(在聚会中，这是一个聚集所有想得到医治的病人的地方，有超过 50 台的专业摄影机、超过 200 位政府聘用的内科医生、心理医生、妇科医生、骨科医生……各类型的医生，为了防止有人装病混进一号门，每一个要进入一号门等待医治的人都「必须」被在场专业的医生检查，假如有女性得了乳癌，那么女医生就必须触摸身体来检查是否为真。除此之外，这些病人在得医治之前都会被摄影机拍摄他们医治前的状态好做得到医治后的比对)


当保罗被医生检查、摄影机仔细拍摄并存有记录之后，他们进到聚会场地跟其他信徒在一起。保罗在星期五直到隔天星期六早上都睡得非常安稳，他非常的平静，不像之前有暴力行为的他。

在星期六当保罗醒来时，令人感到震惊的是他愿意洗澡，他的身体真的非常的肮脏，他 20 年来没有洗过澡，这使得他们花了一些时间来清洗他，结束后回到原来的地方。

保罗开始说话了，他描述这主聚会的场地是多么美好的地方，他不想离开这里回到 Keringet 镇上，即使是他的沟通能力也渐渐好转。

在星期天 Priscilla 牧师说保罗不想单单坐在那里，他想要与他们一同参与在这荣耀的敬拜中、一起拍手，尽管他并不知道是什么样的敬拜歌被传唱着。

到了星期天晚上，他们跟着牧师回到镇上，那里的人们聚集着等着要来嘲笑，他们还不知道主已然到访了他。



在 Priscilla 牧师的家中，牧师想借着一些检验来测试保罗，有时候她请他来做一些事，好让她知道他的记忆是否完全恢复，而保罗的确反应是非常迅速的。

想当然，直至今日保罗都表现正常，他可以做家事、洗自己的衣服、洗澡、也可以被派去市场买东西、能在花田里好好的工作，饮食习惯也跟其他心智健全的人没有分别，沟通部份完全没有问题，他叔叔作证说。

市场的人们也测试着保罗，因为他们深知保罗的食量大的惊人，他们会问保罗：我买什么给你吃、买什么给你喝好不好，保罗却回答：「谢谢，我饱了。」

保罗现在能记得他来自哪里、认得他的家人，包括他来自 Chemanel 的叔叔 Simon Bett，叔叔节略的证明关于保罗医治前后的状态。对他而言，遇到他侄子是一个震惊的时刻，叔叔终于承认主的大能先知，他说他曾经与这荣耀斗争着，但是现在他屈膝下来敬畏主。


还记得先知的预言曾经提到会有许多的精神病得到医治，而的的确确这一切都实现了！

[保罗说]

他亲自说现在他非常好，并能够正常交流，他的确完完全全被修复正常。

[庆祝]

庆祝的这一天，在 Keringet 的人们在跟着耶稣是主广播电台直播的悔改决志祷告后，决志信主，并期盼着受洗之日！





预备道路，弥赛亚要来了

[悔改与圣洁事工 \(中文\)](#)

[悔改与圣洁事工](#)

